Nota van inlichtingen UAV-gc over eenkomst ontwerp en realisatie HOV verbinding Eemnes
en herinrichting Zuider singel

Aanbesteding:

UAV-gc overeenkomst ontwerp en redlisatie HOV verbinding
Eemnes en herinrichting Zuidersingel

Aanbestedende Dienst: BEL Combinatie

Referentie:

Toelichting:

Ref.nr.
1

Ref.nr.

Onderwerp:
Paragraaf 4.4 referentiewerken

Vraag:

VRAAG 1: Isonze interpretatie juist dat wij dus 2 werken moeten
overleggen voor de beoordeling, welke beiden ALLE 4 de eisenin zich
moeten hebben om daarmee de maximale score van 4 punten te behalen?
Of is het indienen van 1 werk met alle 4 de eisen in zich voldoende voor de
maximale score van 4 punten?

VRAAG 2: hoeveel referentiewerken mogen ingediend worden voor de
beoordeling?

Antwoord:

"Vraagl: deinterpretatie isniet juist.

gevraagd worden 2 referentie werken. iedere referentie hoeft op zich niet alle
kerncompetenties te hebbe. Eerst worden de aangetoonde kerncompentiesin
de twee referentiewerken worden getotaliseerd en vervolgens wordt dit

aantal gedeeld door het aantal geleverde geldige referenties, zoals
beschreven in par 4.4

Vraag 2: gevraagd worden 2 referenties, zoals beschreven in par:4.3.2.1"

Beantwoord op: 09-05-2022
L abel: Juridisch
Onderwerp:

3.7 Verificatiegegevens

Vraag:

Hier wordt gemeld dat de originele bewijsstukken ingediend dienen te
worden. Wij verzoeken u dit aan te passen naar "een kopie/ scan van het
origineel"

Antwoord:
Een scan voldoet
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Ref.nr.

Ref.nr.

Ref.nr.

Beantwoord op: 09-05-2022
L abel: Juridisch
Onderwerp:

Paragraaf 3.4.2 / 4.3.2.1 Aantal referentiewerken

Vraag:

Paragraaf 3.4.2 meldt "De gegadigde dient 2 referenties te overleggen”.
Paragraaf 4.3.2.1 meldt "De gegadigde dient minimaal 2 referentiesin”.
Gezien het feit het hier 4 minimumeisen betreft, lijkt het ons dat we hiervoor
ook maximaal 4 referentiewerken mogen overleggen om aan te tonen te
voldoen.

Antwoord:

Zie ook het antwoord op vraag 1. Het doel van par 3.4.2. istwee referenties
te overleggen. Abusievelijk staat in paragraaf 4.3.2.1. nog ‘ minimaal 2
referenties’. Dat houdt in dat meerdere kerncompetentiesin 1 referentie
gedekt moeten zijn.

Beantwoord op: 09-05-2022
L abel: Juridisch
Onderwerp:

Selectieleidraad par. 1.8, blz. 8: Ijkmomenten gunningsfase

Vraag:

De gunningsfase valt in de zomervakantie en de duiting termijn voor het
indienen van de inschrijving staat gepland op 15 augustus 2022, de maandag
na de bouwvak. Vedl bedrijven zijn tijdens deze periode gesloten of is de
capaciteit zeer beperkt. Kunt u de termijn voor inschrijving met minimaal 1
maand naar achteren verplaatsen?

Antwoord:

We nemen het voorstel om de gunningsdatum te verplaatsen in overweging.
De definitieve datum communiceren wij met het versturen van de
inschrijvingen

Beantwoord op: 09-05-2022
L abel: Inhoud
Onderwerp:

leidraad

Vraag:
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In de Selectie leidraad par. 4.3.2.1 geeft u aan dat de startdatum van de
opdracht van de referentieprojecten minder dan 5 jaar geleden dient te zijn.
Kunt u ermee instemmen dat voor deze eisen een opleverdatum van 5 jaar
dient te worden aangehouden (werken) , zoals dit overigens gebruikelijk is
en aangluit op de Gids Proportionaliteit?

Antwoord:

Dat is akkoord

Beantwoord op: 09-05-2022
L abel: Inhoud
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